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Пожарная безопасность при эксплуатации газового оборудования в быту
Неправильная эксплуатация газовых баллонов в быту является одной из первых причин трагических ситуаций, связанных с взрывами газосодержащих ёмкостей. Согласно официальным данным в большинстве происшествий, когда происходит взрыв газового баллона, причина кроется в пренебрежении правилами его использования. Эксплуатация газовых баллонов осуществляется в различных помещениях как жилых, так и промышленного назначения. В любом случае с баллонами имеют дело люди зачастую неподготовленные и недостаточно осведомленные. Опасность при использовании баллонов со сжатыми, сжиженными и растворенными газами заключается как в возможности их взрыва, так и в утечке газа. 
        Пожарная охрана напоминает о правилах пожарной безопасности при хранении и эксплуатации газовых баллонов. Запрещено пользоваться неисправными газовыми приборами, а также газовым оборудованием, не прошедшим технического обслуживания в установленном порядке; 
устанавливать (размещать) мебель и другие горючие предметы, и материалы на расстоянии менее 0,2 метра от бытовых газовых приборов по горизонтали и менее 0,7 метра по вертикали (при нависании указанных предметов и материалов над бытовыми газовыми приборами).
         Рекомендуем  осуществлять заправку баллонов только на специализированных пунктах, предназначенных для наполнения бытовых баллонов, оборудованных весовой установкой, контрольными весами, обеспечивающими нормативную точность взвешивания.
         Храните баллон со сжиженным газом исключительно в вертикальном положении в проветриваемом помещении; запасные заправленные и пустые газовые баллоны нельзя хранить, даже временно, в жилом помещении. Перед заменой газового баллона убедитесь, что вентили полного и отработанного баллонов плотно закрыты. Не допускайте нагрев корпуса баллона (воздействие отопительных приборов, открытого пламени, заноса в помещение, температура воздуха в котором значительно выше температуры корпуса баллона и т.п.).
Если Вы почувствовали запах газа – не включайте свет и электроприборы, не зажигайте спички, не курите. Все это может спровоцировать взрыв. Как можно скорее проветрите помещение.
ПОМНИТЕ! Малейшая неосторожность и беспечность в вопросах пожарной безопасности может привести к большой беде. Если пожар все-таки произошел, наберите номер 101 или 112.
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