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Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения законодательства  при функционировании  пришкольного лагеря на базе МБОУ Жемчужненская СШ № 1.
При осмотре морозильных камер, холодильника, расположенных на пищеблоке в МБОУ Жемчужненская СШ  № 1, выявлено хранение 1 пакета сарделек, 1 пакета мясных изделий, рыбы (без упаковки), сыра в отсутствие маркировки, информации о сроках годности.
Изучением меню установлено занижение суммарного объема блюд для детей 12 лет и старше. В Учреждении  не был произведен отбор суточных проб от пищи, что указывает на отсутствие контроля за качеством и безопасностью приготовленной пищевой продукции.
 С целью устранения нарушений закона и недопущению их впредь  прокуратурой района директору Жемчужненская СШ № 1 внесено представление. 
Кроме того, в отношении должностного лица инициировано возбуждение дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, предусматривающей ответственность за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей.
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