	





Прокуратурой Ширинского района  выявлены нарушения земельного законодательства

Прокуратурой Ширинского района проведена проверка исполнения требований градостроительного и земельного законодательства при эксплуатации объектов капитального строительства.
Установлено, что индивидуальным предпринимателем осуществляется эксплуатация нежилого объекта капитального строительства, используемого в качестве производственного цеха для изготовления корпусной мебели. Кроме того, указанный объект капитального строительства возведен на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства. Вопреки требованиям земельного законодательства изменение вида разрешенного использования земельного участка не произведено. В отношении индивидуального предпринимателя, допустившего нецелевое использование земельного участка возбуждено дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ – нецелевое использование земельного участка.
Постановлением Управления Росреестра по Республике Хакасия индивидуальному предпринимателю назначено наказание в виде предупреждения, в целях устранения выявленных нарушений предпринимателем поданы документы для изменения вида разрешенного использования земельного участка.
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