Пожары на сеновалах — ежегодная проблема, с которой сталкиваются сельчане. Заготовленные сельскохозяйственные корма в считанные минуты уничтожаются огнём. Отряд противопожарной службы РХ № 7 напоминает, что чаще всего пожары происходят в результате неосторожного обращения с огнем и нарушений правил пожарной безопасности при хранении сена. Зачастую сено складируют рядом с жилыми домами, банями, хозяйственными постройками, возле проезжей части. Любой прохожий сигарету бросил — вот тебе и причина пожара. Неосторожное обращение с огнем, брошенная спичка или окурок, за считанные минуты, может уничтожить скирду (стог) сена или соломы. При небольшом порыве ветра, а зачастую и без его помощи, огонь может переброситься на хозяйственные и жилые постройки.
Чтобы исключить возможность возгорания сена и избежать конфликта с соседями по участку, рекомендуем заранее подготовить место на своем приусадебном участке. Вывозить с полей и складировать корма лучше с наступлением холодов. Жители сел должны помнить, что сено, солому и другие сгораемые материалы необходимо складировать в наиболее удаленных местах от жилых домов, хозяйственных построек и дорог. Если вы получали угрозы о поджоге, не оставляйте их без внимания. Сообщите о готовящемся преступлении в полицию или участковому.
Нельзя забывать и о детях. Необходимо приложить все усилия, чтобы предостеречь их от огненных бед, ведь часто они становятся виновниками пожаров на подворье. Ни в коем случае не оставляйте детей без присмотра взрослых, объясните им об опасностях игр с огнем и их последствий, спрячьте от них спички и зажигалки.
Если возгорание все-таки произошло, вызовите пожарную охрану по телефону 101, 112 до прибытия пожарных примите меры по недопущению распространения огня – забрасывайте горящий стог сена землей и по возможности сдвиньте его подальше от строений.
Отряд противопожарной службы РХ № 7
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