6 марта в селе Шира проводилась праздничная акция — «От всей души!», приуроченная к Международному женскому дню, которую организовали работники противопожарной профилактики ОПС РХ № 7, а помогали им ребята из дружины юных пожарных «Искорка» Ширинской школы № 17.
Ребята вручали женщинам нашего села открытки, сделанные своими руками, с поздравлениями и пожеланиями соблюдать правила пожарной безопасности не только в будни, но и в праздники.
Такие мероприятия приносят не только радость, но и пользу – повышают культуру пожарной безопасности у населения, воспитывают в детях лучшие качества — внимание, уважение, формируют гражданскую позицию. Ребята всегда с желанием участвуют в подобных акциях, подходят к ним с большой ответственностью. А наградой им были сердечная благодарность и улыбки женщин.
К сожалению, нередко пожары возникают именно в выходные и праздничные дни, когда бдительность у граждан ослабевает. Поэтому специалисты еще раз призывают граждан внимательно относиться к своей безопасности и к безопасности своего жилья.
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