2


Ужесточена ответственность за неисполнение распоряжения судьи или судебного пристава.

Федеральным законом от 27.01.2023 № 7-ФЗ внесены изменения в статью 17.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) в части ужесточения ответственности за неисполнение распоряжения судьи или судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов.
Новой редакцией ч. 1 ст. 17.3 КоАП РФ предусматривается административная ответственность за неисполнение законного распоряжения судьи о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, в виде административного штрафа в размере от 1 до 3 тыс. рублей или административного ареста на срок до 15 суток.
Также новой редакцией ч. 2 ст. 17.3 КоАП РФ предусматривается административная ответственность за неисполнение законного распоряжения судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов о прекращении действий, нарушающих установленные в суде правила, в виде административного штрафа в размере от 1 до 3 тыс. рублей.
Кроме того, ст. 17.3 КоАП РФ дополнена новой частью 3, предусматривающей административную ответственность за повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. ч.1 или 2 ст. 17.3 КоАП РФ, в виде административного штрафа в размере от 3 до 5 тыс. рублей или административного ареста на срок до 15 суток.
Указанные изменения вступили в силу с 07.02.2023.

Абаканский транспортный прокурор                                                     Д.Я. Бажан
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