Прокуратурой Ширинского района в судебном порядке пресечена продажа электроудочек, которые являются орудиями незаконной добычи водных биологических ресурсов
 
 	Прокуратурой Ширинского района путем мониторинга сети Интернет выявлен информационный ресурс, посредством которого осуществлялась продажа электроудочек - устройств для рыбной ловли, принцип действия которых основан на воздействии электрического тока на водные биологические ресурсы, которые являются орудиями незаконной добычи водных биологических ресурсов.
Добыча водных биологических ресурсов путем воздействия на них электрическим током запрещена Правилами рыболовства  для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утвержденными приказом Министерства сельского хозяйства РФ от 22.10.2014 № 402.
Свободный доступ к указанному Интернет-сайту мог привести к неблагоприятным последствиям для окружающей среды в части уничтожения водных биологических ресурсов, а также способствовал совершению гражданами преступлений, предусмотренных ст. 256 УК РФ.
Решением Ширинского районного суда удовлетворены требования прокурора Ширинского района о признании информации о продаже электроудочек, размещенной в сети Интернет, информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено.
Решение суда направлено в Енисейской управление Роскомнадзора для включения Интернет-ресурса в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети Интернет и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети Интернет, содержащие информацию, распространений которой в Российской Федерации запрещено.
Судебное решение не вступило в законную силу.
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