Прокуратура Ширинского района на постоянной основе осуществляет надзор за соблюдением законодательства о защите жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Прокуратура Ширинского района Республики Хакасия рассмотрела обращение молодого человека, обратившегося с заявлением о защите жилищных прав.
Установлено, что с 2011 года он состоял на учете в администрации Ширинского района в качестве нуждающегося в жилом помещении как лицо из категории детей-сирот. Однако чиновники длительное время не принимали никаких мер по обеспечению гражданина жилым помещением.
Прокурор района обратился в целях восстановления нарушенного права молодого человека в суд с исковым заявлением, в котором потребовал обязать администрацию Ширинского района предоставить ему жилое помещение.
Ширинский районный суд полностью удовлетворил требования прокурора. В ноябре 2016 года молодому человеку предоставлено благоустроенное жилое помещение по договору социального найма в п. Жемчужный.
Всего в 2016 году прокуратурой района в суд направлено 43 исковых заявления о предоставлении жилья детям-сиротам, большинство из которых рассмотрено и удовлетворено.
После вмешательства прокуратуры в текущем году сиротам предоставлено 34 квартиры по договорам социального и специализированного наймов.
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