Непотушенный сигаретный окурок – надежный «запал».

«Выпил, закурил, уснул и уже не проснулся» - такая формула неминуемо приводит к пожару.  Непотушенный сигаретный окурок – надежный «запал», который безотказно доводит дело до трагического исхода – гибели людей. Именно так оборвалась жизнь жителя села Шира, 1967 года рождения. Таков печальный результат пожара, который произошел утром 4 января в Шира по улице Заречная. Предварительная причина пожара – неосторожность при курении.
Отряд противопожарной службы № 7 напоминает, неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении – одна из самых распространенных причин пожаров. Именно такие человеческие пороки, как курение и алкоголь зачастую приводят нас к страшным последствиям — пожарам. А если учесть, что наши дома и квартиры насыщены разнообразными предметами, содержащими полимерные материалы, в том числе: поролон, пенопласт, синтетические волокна, которые выделяют токсические вещества при воздействии на них высоких температур, то люди погибают от продуктов горения еще до прибытия пожарных подразделений, даже в тех случаях, когда пожарных вызывают вовремя, а площадь самого пожара не превышает одного квадратного метра.                  
Опыты показали, что максимальная температура тлеющей сигареты колеблется в пределах 300-420°С, время тления ее 4-8 минут. Сигарета в начальный момент имеет температуру 310-320°С, которая потом снижается до 240-260°С, время тления 26-30 минут. Вызвав тление горючего материала, например, матраса, сам окурок через некоторое время гаснет. Но образованный им очаг, может тлеть еще от 1 до 4 часов. Огня как такового нет, человек получает отравление продуктами горения.
Чтобы обеспечить безопасность и не подвергать себя и жизни окружающих вас людей смертельной угрозе, помните и соблюдайте простые правила:
- не разбрасывайте непогашенные окурки — это ведь даже не требование пожарной безопасности, а обычные правила поведения нормального цивилизованного человека!
- не курите в постели или сидя в кресле, тем более после употребления спиртных напитков. В таком положении очень легко заснуть, а если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель.
- не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами даже потушенные сигареты – они тоже могут загореться. Т
[bookmark: _GoBack]- не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет.
При обнаружении первых признаков пожара (запах гари, дым, треск) следует сообщить в противопожарную службу по телефону «101».
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