
Прокуратура Республика Хакасия

Старшему  помощнику прокурора Республики Хакасия по взаимодействию со СМИ,   общественностью

советнику юстиции

Зайцевой О.И.





ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайте 

Во исполнение  приказа прокурора Республики Хакасия от 29.10.2019            № 164 «О взаимодействии органов прокуратуры со средствами массовой информации и общественностью» направляю Вам информацию для размещения на официальном сайте  прокуратуры Республики Хакасия.

Ширинский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 51-летнего жителя с. Борец. Он признан виновным в повторном управлении транспортным средством в состоянии опьянения 
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Установлено, что летом 2020 г. подсудимый, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, находясь в состоянии алкогольного опьянения управлял принадлежащем ему автомобилем и передвигался на нем по дорогам общего пользования на территории Ширинского района. Противоправные действия мужчины пресечены инспекторами дорожно-патрульной службы. От прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения мужчина отказался.
Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде 160 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.
Приговор суда  не вступил в законную силу.


Прокурор района 

младший советник юстиции                                                             А.Е. Солдатов

О.В. Есаулова, тел.: 8 (39035) 9-18-81

