Изменен порядок оформления приглашения 

на въезд в Российскую Федерацию

В Федеральный закон  «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»  внесены изменения, согласно которым с 16 января 2019 года на приглашающую сторону возложена ответственность за тех, кого пригласили.

В соответствии с указанным законом приглашающая  сторона – это органы, организации и физические лица, по ходатайству которых выдано приглашение на въезд в Российскую Федерацию иностранному гражданину или лицу без гражданства, въехавшим в Российскую Федерацию по визе, выданной на основании такого приглашения, либо непосредственно по указанному приглашению в случаях, предусмотренных федеральным законом или международным договором Российской Федерации.

Пунктом 6, дополнившим статью 16 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», установлено, что приглашающая сторона принимает меры по обеспечению соблюдения приглашенным иностранным гражданином порядка пребывания (проживания)  в Российской Федерации в части соответствия заявленной им цели въезда в Российскую Федерацию фактически осуществляемой в период пребывания (проживания) в Российской Федерации деятельности или роду занятий, а также по обеспечению своевременного выезда приглашенного иностранного гражданина за пределы Российской Федерации по истечении определенного срока его пребывания в Российской Федерации. Перечень и порядок применения указанных мер устанавливаются Правительством Российской Федерации.
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