Уважаемые жители Ширинского района, Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Ширинского и Орджоникидзевского района УНДПР ГУ МЧС России по РХ информирует:
Согласно действующего законодательства допускать зарастание своего личного/арендуемого/используемого земельного участка сухой травянистой растительностью запрещено, захламлять горючим мусором — запрещено, высыпать золу предварительно не пролив водой — запрещено, на время действия особого противопожарного режима на территории Ширинского района разведение открытого огня (костры, сжигание мусора, мангал для шашлыков даже с углями древесными, использование в печей с дымоходами без ИСКРОГАСИТЕЛЕЙ) — ЗАПРЕЩЕНО. При следующем рейдовом осмотре времени для устранения нарушений даваться НЕ БУДЕТ.
ч.2 ст. 20.4 КоАП РФ не предусматривает наказания в виде предупреждения
влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц — от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц — от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей.
В случае нарушения требований пожарной безопасности повлекшие возникновение пожара и повреждение чужого имущества влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц — от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц — от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.

При ущербе более чем 250.000р и гибели человека наступает уголовная ответственность.
Еще раз просмотрите свои земельные участки и уберите сухую растительность.
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