Прокуратурой Ширинского района подведены итоги Новогоднего творческого конкурса самодельных елочных игрушек «Нарядим елку вместе!», в котором приняли участие учащиеся 1-4 классов общеобразовательных учреждений района.
Все участники конкурсатворчески подошли к созданию своей елочной игрушки. На конкурс были представлены работы, выполненные разной техникой и из самого разнообразного материала.
Конкурс проводился в трех номинациях:  «Волшебный клубок», «На пороге Новый год – Собака у ворот», «Новогодние игрушки  — свечи, шарики, хлопушки…». Кроме того, были предусмотрены дополнительные номинации: «Самая изящная новогодняя игрушка», «Самая оригинальная новогодняя игрушка» и «Новогодняя игрушка – символ 2018 года».
По итогам конкурса были определены 12 победителей, которым вручены дипломы и сладкие подарки. Победителями конкурса стали Бусаргин Егор, Гончарова Александра, Касмин Ярослав, Рудских Кирилл, Кириллов Александр, Голованов  Дмитрий, Колоколов Антон, Васильев Матвей, Шатова  Ульяна,    Тодышев Дамир,  Зайферт Данил, Пешкова Анна.
Представленные на конкурс елочные игрушки украсили новогоднюю елку, установленную в здании прокуратуры Ширинского района.
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