Прокурором района защищены трудовые права граждан

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Ширинского района в ходе проверки выявлены нарушения трудового законодательства, допущенные АО «Коммунаровский рудник».   
В нарушение ч. 5 ст. 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ 6 работников организации с картами специальной оценки условий труда рабочих мест не ознакомлены.
Проверка показала, что 5 работников организации допущены к самостоятельной работе после прохождения стажировки без обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, что явилось нарушением ч. 2 ст. 214 ТК РФ, п. 25 Правил, утверждённых постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 2464.
Кроме того, вопреки требованиям ст. 221 Трудового кодекса РФ АО «Коммунаровский рудник» не в полном объеме обеспечивает работников сертифицированными средствами индивидуальной защиты. 
Управляющему директору АО «Коммунаровский рудник» прокурором района внесено представление, возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1, 2, 4 ст. 5.27.1 КоАП РФ. Административные материалы направлены для рассмотрения в ГИТ в РХ. Устранение нарушений прокуратурой района поставлено на контроль. 
